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(((ΕΕΕΠΠΠΑΑΑ...ΛΛΛ...))) 
 

 

 

ΘΕΜΑ Α 

 
Α.1 Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιό σας δίπλα στο γράµµα 

που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση τη λέξη Σωστό, αν η πρόταση είναι σωστή, ή Λάθος, αν η 
πρόταση είναι λανθασµένη. 
 

α. Με την κοινωνικοποίηση επιδιώκεται η ανάπτυξη επιχειρηµατικότητας µε σκοπό το κέρδος κι όχι η 
εξυγίανση της επιχείρησης, όπως συµβαίνει στις κρατικοποιήσεις. 
 

β. Με την αποδοτικότητα µετράµε αξίες και χρηµατικά µεγέθη, ενώ µε την παραγωγικότητα µετράµε 
ποσότητες προϊόντων σε σχέση µε τον αριθµό εργατών ή τον τεχνολογικό εξοπλισµό. 
 

γ. Οι διοικητικές ικανότητες, ως µία βασική κατηγορία ικανοτήτων κατά τον ΚΑΤΖ, είναι οι 
ικανότητες  του στελέχους να χρησιµοποιεί αποτελεσµατικά, εργαλεία, τεχνικές και διαδικασίες. 
 

δ. Ο οικονοµικός προϋπολογισµός της επιχείρησης καταγράφει τις προβλέψεις ως προς την εξέλιξη των 
οικονοµικών µεγεθών της επιχείρησης για το επόµενο οικονοµικό έτος. 
 

ε. Η αξιολόγηση των εναλλακτικών λύσεων και η επιλογή της καλύτερης αποτελούν το τελευταίο βήµα 
κατά τη διαδικασία λήψης αποφάσεων.       ( µονάδες 15 ) 
 
Στις παρακάτω προτάσεις Α.2 και Α.3 να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθµό της πρότασης και 
δίπλα του το γράµµα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση. 
 

Α.2 Σε ποια κατηγορία του εξωτερικού περιβάλλοντος της επιχείρησης περιλαµβάνονται τα 
θρησκευτικά στοιχεία του λαού µιας χώρας; 
 α. Στο κοινωνικό περιβάλλον 

 β. Στο πολιτισµικό περιβάλλον 

 γ. Στο πολιτικό περιβάλλον 

 δ. Στο οικονοµικό περιβάλλον        ( µονάδες 5 ) 
 

Α.3 Ποιος από τους ακόλουθους επιστήµονες και ερευνητές έδωσε πολύ µεγάλη σηµασία στα υψηλά 
ιεραρχικά επίπεδα της οργανωτικής και διοικητικής πυραµίδας και ανέλυσε τα καθήκοντα των 
διοικητικών στελεχών; 
 α. Fraderick Taylor 

 β. Henri Fayol 

 γ. Max Weber 

 δ. Henry Gantt          ( µονάδες 5 ) 
 
 
 
 
 
 



 

 

ΘΕΜΑ Β 

 
Β.1 Τι είναι και τι περιλαµβάνει η κοινωνική ευθύνη των επιχειρήσεων;   ( µονάδες 15 ) 
 
Β.2 Να αναπτύξετε την οικονοµική λειτουργία της επιχείρησης.     ( µονάδες 10 ) 
 
 
 

 

ΘΕΜΑ Γ 

 
Γ.1 Από τις δραστηριότητες που περιλαµβάνονται στη ∆ιοίκηση Παραγωγής, να αναπτύξετε την 
τοποθεσία εργοστασίου και διάταξη χώρων.       ( µονάδες 15 ) 
 
Γ.2 Σε ποιες µορφές διακρίνεται ο έλεγχος της παραγωγής και πότε αυτές πραγµατοποιούνται; 
            ( µονάδες 10 ) 
 
 

 

ΘΕΜΑ ∆ 

 
∆.1 Ποια είναι τα προβλήµατα που εµφανίζονται στην πράξη, όταν οι αποφάσεις λαµβάνονται από τα 
µέλη µιας οµάδας;          ( µονάδες 16 ) 
 
∆.2 Τι είναι και σε τι συνίσταται η οργανωσιακή µάθηση;     ( µονάδες 9 ) 
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